

表情疲惫还要战斗到最后一刻

奥巴马罗姆尼决战“疯狂周末”

本报综合消息 大选前最后一个周末，连续两天奥巴马和罗姆尼依然扮演“空中飞人”角色，一个预计走访8个州，另一个足迹要遍布9个州。同样疲惫的表情，略微沙哑的声音，只为坚持到最后一刻。

终极战斗依然疯狂

在结束了一系列中小型竞选活动后，奥巴马阵营在这个周末举办了多场大型集会，吸引中间选民和支持者。集会重点是3个关键的摇摆州弗吉尼亚、新罕布什尔和俄亥俄，根据奥巴马阵营预计，几场集会

到场人数可能达到5万人。

罗姆尼阵营也不甘示弱，11月1日晚在俄亥俄州举办了声势浩大的集会，吸引超过1万选民到场。短短两天，罗姆尼的足迹遍布7个州，重中之重的俄亥俄更是连续两天到场。

没有好身体就不能成为好总统，奥巴马和罗姆尼身体力行诠释着这句著名的美国俗语。媒体预计，奥巴马和罗姆尼最后一个月的来回奔波里程数足够绕地球几圈，平均每天睡眠只有四五个小时，还往往在飞机上度过。3日两人出现在竞选活动现场时均显得疲惫不堪。

奥氏领先苗头初显

虽然罗姆尼卖力无比，但最新民调显示罗姆尼在俄亥俄州与奥巴马的差距正拉大到6个百分点。由于从来没有一个共和党总统候选人在输掉俄亥俄这个“超级摇摆重镇”后还能当选，因此罗姆尼不得不寻找新的突破口，试图拿下民主党传统势力范围的宾夕法尼亚州，3日罕见地出现在费城参加竞选活动。

作为民主党“基本盘”之一的宾州已经连续5次在大选中归属民主党旗下，2008年奥巴马在宾州取得

了超过麦凯恩10%的巨大优势。不过最新民调显示，奥巴马和罗姆尼在宾州的差距并不算大。对于罗姆尼觊觎夺盘，奥巴马阵营直言对手是在“入侵”，“他不会有任何机会，这是我们的地盘”。

布隆伯格、鲍威尔等政坛巨头纷纷表态支持奥巴马，加上各路民调越来越清晰地将天平向奥巴马倾斜，奥巴马总部气氛也越来越高涨。

不过选战还未结束，用《芝加哥论坛报》著名记者丹尼斯的话说：“不到最后一刻谁也不知道会发生什么，24小时就可能改变一切。”

(徐东海)

日本“第三极”联盟会谈未达一致

据新华社电 日本东京都前知事石原慎太郎与日本维新会党首、大阪市市长桥下彻等政治人物11月3日就组成政坛“第三极”势力会谈，未能弥合政策分歧。

石原打算以奋起日本党为基础组建新党，同时谋求与日本维新会联手，组成民主党和自民党以外的“第三极”，角逐众院选举。

石原在会谈中呼吁双方“摒弃小分歧”，而桥下表示维新会与奋起日本党有分歧，双方“有必要达成政策一致”。

《每日新闻》报道，维新会打算与石原个人联手，而对强化与奋起日本党关系态度消极。

买了彩票忘兑奖 美国老太险失千万美元

据新华社电 美国一名家境困窘的老太太购买一张彩票，却忘记兑奖。领奖期即将结束时，彩票发行机构在媒体刊登寻人启事，她才得知中得超过2000万美元奖金。

中奖者名为朱莉·切尔西，69岁，今年5月在加利福尼亚州购买一张彩票，把它放在汽车副驾驶座前的储物箱里，却忘记兑奖。开奖后，中奖彩票迟迟无人领奖。领奖期限为180天，11月26日到期，加州彩票机构因而在报纸上刊登启事，寻找中奖人。

切尔西2日在记者会上说，当时自己驾车和女儿查理娜一起回家。查理娜晕车，切尔西停车，女儿下车买水。切尔西打算让女儿顺便带一张彩票。查理娜执意不用母亲的钱，自己掏钱购买一张彩票。切尔西11月1日接到一条手机短信，是彩票销售机构在媒体刊登的寻人启事，显示查理娜正在买彩票。照片模糊，但切尔西认出女儿。切尔西中得2300万美元奖金，对她而言如同雪中送炭。切尔西寡居，20年来依靠保险金为生，眼下有3个成年孩子和6个孙辈。另外，她收养了两个男孩，分别为5岁和9岁，都患有发育性残疾。

加州上个财政年度超过2050万美元奖金无人认领。加州彩票机构今年8月同样以寻人方式找到一名5200万美元大奖得主。



亚欧峰会新闻中心正式启用

11月4日，工作人员在老挝首都万象的亚欧峰会新闻中心为注册记者办理业务。

当日，第九届亚欧首脑会议新闻中心正式启用。来自亚欧各国的700多名注册记者将在这里报道此次峰会。

新华社记者 马平 摄

美国有意让叙利亚反对派“换帅” 叙利亚反对派斥责美国乱“插手”

据新华社电 叙利亚反对派11月2日反驳美国指责，称美国改组反对派领导层的建议“破坏对抗巴沙尔政府的努力”。

叙利亚主要反对派团体叙利亚全国委员会2日把批评矛头对准美国，斥责美国插手反对派事务，“关于绕过叙利亚全国委员会或者设立新机构取而代之的讨论是企图播下分裂的种子，破坏叙利亚变革”。

美国国务卿希拉里·克林顿10

月31日批评叙利亚全国委员会难以整合各反对派团体、尤其是在叙利亚境内的反对派武装，无法再充任反政府领导力量。

一些媒体报道，美国有意借几天后在卡塔尔首都多哈召开的会议，推动改组叙利亚反对派领导层，推举叙利亚前议员赛义夫出任“流亡政府”领导人。

面对叙利亚反对派指责，美国国务院发言人纽兰出面“灭火”。

纽兰说，美国过去一年多来

一直向叙利亚全国委员会提供支持，只不过现在认为该组织需要扩大政治基础、“联结叙利亚境内各政治团体”对抗巴沙尔政府。

叙利亚前总理希贾卜1日在约旦首都安曼牵头一些反对派团体召开会议，叙利亚自由军、叙利亚穆斯林兄弟会等团体代表与会。与会各方一致拒绝与巴沙尔政府对话，认定巴沙尔下台是和平解决危机的前提。

伊朗研制出垂直起降无人机

据新华社电 据伊朗媒体11月3日报道，伊朗专家已经研制出一款能够垂直起飞和降落的无人机，不久将向公众展示。

伊朗新闻电视台当天援引负责此项研究的专家阿巴斯·贾姆的话

说，这款无人机采用了先进技术，噪音低，无需借助跑道即可垂直起降。但他没有透露更多的技术细节。

贾姆说，这款无人机将在明年举行的伊斯兰革命胜利34周年纪

念活动上亮相。

另据当地媒体报道，伊朗研究人员不久前还研制出一款具有躲避雷达追踪能力、可搭载100公斤货物连续飞行3小时的新型无人机。

联合国向日本发人权劝告书 要求处理慰安妇问题

本报综合消息 据日本新闻网11月3日消息，联合国人权理事会当地时间2日对日本的人权问题提出劝告，并要求日本在明年3月之前，就日军慰安妇问题及其拘留设施建设等问题作出答复。

据报道，在当天总部位于日内瓦的联合国人权理事会举行的定期审查会议上，包括中国和韩国在内的许多国家，对于日本的人权状况进行了批判。这些国家认为，日本在战后未能很好处理日军慰安妇问题，也没有对她们进行很好的补偿，是一种严重侵害人权的行为，而且这一种侵害至今依然在继续中。

人权理事会发出的劝告书除了要求日本认真处理好慰安妇问题之外，还要求日本废除对遭到逮捕或起诉的嫌疑犯进行临时关押的“拘留设施”，要求对嫌疑犯的审问过程进行录音和录像，并要求废除死刑。

据报道，人权理事会要求日本政府应截至明年3月，对这一份劝告书的内容作出答复。 (张亮)

缅甸3家银行签约维萨组织

据新华社电 近日，缅甸银行高级管理人员证实，缅甸3家私营银行与维萨国际组织签订协议，明年1月外国旅游者即可持维萨联盟旗下银行卡消费。

缅甸甘比扎银行高管丹伦说，3家签约银行分别为甘比扎银行、合作银行和东方银行。

维萨国际组织在全球范围设立刷卡消费联盟，与它合作的银行发行的借记卡和贷记卡可在维萨联盟内刷卡。

沙特新发现8例甲型H1N1流感

据新华社电 据沙特阿拉伯媒体11月4日报道，沙特首都利雅得的一家医院新发现8名甲型H1N1流感病例。目前，院方已采取隔离等措施防止疫情扩散。

沙特《阿拉伯新闻报》报道说，患者是在一家名为“阿勒阿迈勒”的医院被发现的，其中包括两名住院病人和6名医护人员。另外，医院里还发现了27名疑似病例，其中包括4名护士。目前他们均已被隔离。

报道说，医院已要求所有工作人员必须戴口罩和采取预防措施，很多在休假的医生已被召回。

尼日利亚警方打死7名武装绑匪

据新华社电 尼日利亚警方3日说，尼警方11月2日在南部河流州首府哈科特港解救一名土耳其人质时与绑匪发生交火，并打死了7名武装绑匪。

尼日利亚河流州警方发言人乌文布拉姆对媒体记者说，警方2日接到报警，就职于哈科特港某建筑公司的一名土耳其人被武装分子绑架。经过周密调查研究之后，尼警方反绑匪小队突袭了这批绑匪的藏匿点，并与之发生交火，在交火过程中，多名绑匪被警方击毙，其中包括绑匪头领在内的7人在交火中丧生，或送医途中不治身亡。

乌文布拉姆说，警方还在现场缴获了6支AK-47步枪，上百发子弹和17个弹夹筒以及大量现金。